

**Ukrajinská armáda zaútočila českými raketomety RM-70 Vampire s kazetovou municí na základní školu a stadion v Belgorodu, svědek natočil hrůzostrašné video se zmrzačenými dětmi na běžecké dráze! Jedno dítě útok kazetovou municí nepřežilo! Kyjev se rozhodl k teroristickým útokům, protože v Avdějevce hrozí ukrajinské armádě další propagandistická porážka jako vloni v Bachmutu!**

[aeronet.news/ukrajinska-armada-zautocila-ceskymi-raketomety-rm-70-vampire-s-kazetovou-municí-na-zakladni-skolu-a-stadion-v-belgorodu-svedek-natocil-hruzostrasne-video-se-zmrzacenyymi-detmi-na-bezecke-draze/](https://aeronet.news/ukrajinska-armada-zautocila-ceskymi-raketomety-rm-70-vampire-s-kazetovou-municí-na-zakladni-skolu-a-stadion-v-belgorodu-svedek-natocil-hruzostrasne-video-se-zmrzacenyymi-detmi-na-bezecke-draze/)



**Ukrajinská armáda zaútočila českými raketomety RM-70 Vampire s kazetovou municí na základní školu a stadion v Belgorodu, svědek natočil hrůzostrašné video se zmrzačenými dětmi na běžecké dráze! Jedno dítě útok kazetovou municí nepřežilo! Kyjev se rozhodl k teroristickým útokům, protože v Avdějevce hrozí ukrajinské armádě další propagandistická porážka jako vloni v Bachmutu!**

Situace v Avdějevce je kritická a obrovské skupině elitních jednotek Azov hrozí obklíčení v kotli na jihu města. Od uzavření kotle nás dělí už jen několik hodin, optimistické názory mluví o několika dnech [1]. A v této situaci se Kyjev rozhodl pro odvedení mediální pozornosti od situace ve městě k teroristickému útoku v ruském městě Belgorod. Pokaždé, když je v Kyjevě nějaký průser, když je nějaká krize na frontě a AFU hrozí porážka, pokaždé dojde k útoku na ruské pohraniční město anebo na nějakou ruskou loď v Černém moři, která plní spíše ceremoniální než bojové úlohy.

Nejinak je tomu v tomto okamžiku. Po rozhovoru Oleksandra Syrského jako nového vrchního velitele AFU s reportérkou ZDF o tom, že situace na frontě je obtížná [2], tedy diplomaticky řečeno, se Kyjev rozhodl pro další útok na Belgorod. **Ukrajinci opět použili český raketový komplex RM-70 Vampire a znovu stříleli na Belgorod [3]. Rakety s kazetovou municí zasáhly ve městě různé civilní cíle. Ty samé rakety byly použity při útoku proti Belgorodu v prosinci [4].** V důsledku raketového úderu ukrajinských vojsk na Belgorod byla poškozena budova základní školy a školní sportovní stadion, informuje zpravodaj RIA Novosti [5].



Raketa z českého komplexu RM-70 Vampire nedaleko školy v Belgorodu

Dříve gubernátor Belgorodské oblasti Vjačeslav Gladkov uvedl, že v důsledku čtvrtěčního útoku AFU na město bylo zabito pět lidí, včetně jednoho dítěte na stadionu, a 18 dalších bylo zraněno. Podle agenturního zpravodaje bylo rozbito sklo v oknech budovy školy č. 42 na ulici 60 let VŘSR. Poškozena byla infrastruktura stadionu, zásah šrapnelovou municí dostal i dětský kočárek s maminkou, která v době

útoky byla na stadionu na procházce. Viditelné škody jsou i na budovách sousedních vícepodlažních obytných domů. Ruská média přinesla jen kusé informace, ale na sociální síti uniklo svědecké video z místa tragédie na stadionu.

VIDEO: Zraněné děti na stadionu po úderu kazetovou municí vypálenou z českého raketometu

Muž natočil podle svých slov 5 minut po incidentu následky útoku rakety s fragmentační municí. Raketa dopadla do bočního svahu stadionu a explodovala, na běžeckém oválu zůstaly na zemi ležet děti a civilisté. Před dopadem ale raketa ještě za letu ve vzduchu vypustila kazety, které se rozsypaly na celý stadion a na zemi explodovaly. Stadion v té době nebyl využíván školou k hodině tělocviku, což je jediné štěstí, jinak by to byl neskutečný masakr. Obětí se stalo jen několik dětí, které šly po běžecké dráze.

**Video zachycuje pod dětmi kaluže krve, krví prosáklé oblečení a šrapnely děti zranily především na nohách. Další uvolněné snímky zachytily dokonce i díru od šrapnelu v dětském kočárku.**

Ukrainácká vláda v Kyjevě by přitom nemohla tyto teroristické útoky páchat, kdyby se na tomto terorismu nepodílela česká vláda Petra Fialy, která umožňuje dál a dál českým zbrojovkám dodávat další zbraně a munici na Ukrajinu.

Video přehrávač



00:00

00:59

Systém vedení války byl až donedávna logický. Země západu poskytovaly Ukrajině zbraně pro boj proti Ruské armádě. Ale dnes v roce 2024 to již vlastně neplatí. Ruskou armádu už ukrajinští vojáci zastavit nemohou, takže i zbraně proti Ruské armádě začínají postrádat význam. Jakmile totiž Ukrajinci přistaví na frontu nějakou zbraň ze Západu, Rusové tu zbraň okamžitě zaměří a zničí.

Ukrajinské velení se tak rozhodlo, že už nebude do boje posílat ani německé tanky Leopard, ani americké Abramsy a ani české raketomety RM-70 Vampire, protože Ukrajinci by o ty zbraně na frontě hned přišli. **Proto došlo ke změně taktiky a pod vedením ukrajinské vojenské rozvědky GUR se začala vést teroristická operace proti Rusku.** Jednak jde o raketové údery na Belgorodskou oblast, přičemž terči útoků jsou civilní cíle a záměr šíření teroru.

Česká vláda v důsledku nečinnosti už naplňuje roli spolupachatele na ukrajinském terorismu

A rovněž jde o propagandistické útoky na ruské lodě v Černém moři, které se přitom vlastně bojují na Ukrajině neúčastní a velitelé těchto lodí tak nejsou ve střehu a stávají se terči útoků ukrajinských sabotážních dronů. Efekt na válku na Ukrajině je nula, ale sleduje se tím udržení propagandistického zpravodajství v Kyjevě a rovněž na Západě.

Ovšem ve chvíli, kdy na stadionu v Belgorodu leží malé děti s prostřílenými nohama od šrapnelů a volají o pomoc, tak celý ten propagandistický projekt se odkopává jako ryze a čistě teroristická akce, která je umožněna díky západním, a v tomto případě českým zbraním. Fialova vláda je podle všeho přímo spoluzodpovědná za tyto teroristické útoky jako spolupachatel, protože je to česká vláda, která podněcuje a prodlužuje válku na Ukrajině, aniž by se jednalo o českou válku, aniž by bylo napadeno české území, anebo území NATO.



Jeden ze šrapnelů kazetové munice zasáhl i kočárek

Naše redakce je přesvědčena, že Fialova vláda nese trestní mezinárodní spoluzodpovědnost a měla by se zodpovídat v budoucnu před Trestním tribunálem v Haagu. Pokud totiž Česká republika dodává Ukrajině zbraně skrze své soukromé zbrojaře na pomoc ve válce, potom ty zbraně jsou určeny na válečné úsilí na Ukrajině, ale ne na páčání terorismu proti civilním cílům v Rusku.

**Vláda ČR musí vědět, že české zbraně jsou zneužívány k terorismu, a měla by okamžitě zastavit a zakázat dodávky zbraní Ukrajině z důvodu zneužívání zbraní z ČR k páčání terorismu.** Jelikož však vláda nekoná a ponechává Ukrajincům možnost páchat s českými zbraněmi terorismus i nadále, stává se podle mezinárodního práva česká vláda spolupachatelem na teroristických útocích Ukrajiny proti Rusku. Jde totiž podle mezinárodního práva o spolupodílnictví na terorismu.

Fialova vláda se musí zodpovídat za umožnění dodávek zbraní Ukrajincům k páčání terorismu. Vláda nekoná a ví, že české zbraně jsou zneužívány

Ten, kdo v dobré vůli dodá druhé straně zbraně pro její obranu, a tato strana začne zbraně zneužívat k mezinárodnímu terorismu, potom dárce je povinen další dodávky zastavit. Nezastaví-li je, a je-li dostatečně známo, že zbraně jsou druhou stranou zneužívány k terorismu, potom se darující strana

stává spolupachatelem a podílníkem na terorismu páchaném jejími zbraněmi.

Nová vláda, která v ČR přijde k moci, musí zahájit vyšetřování Fialovy vlády a **musí být zjištěna zodpovědnost, kdo ve Fialově vládě trval na tom, aby zbraně byly Ukrajině dodávány dál i v situaci, kdy je prokazatelné, že české zbraně jsou zneužívány ukrajinskou stranou k terorismu** na území Ruska. Někdo konkrétní ve Fialově vládě je za toto přímo zodpovědný a soud musí určit, kdo konkrétně a v čí kompetenci bylo rozhodnutí o pokračování vyzbrojování Ukrajiny i ve chvíli, kdy jsou české raketomety používány k páchaní terorismu.



Raketa dopadla do svahu u běžeckého oválu na školním stadionu v Belgorodu

Současně naše redakce apeluje na SPD Tomia Okamury, aby nedovolila vznik nové vlády po příštích parlamentních volbách bez programového prohlášení vlády, které bude zahrnovat vyšetřování členů Fialovy vlády za podporu mezinárodního terorismu a prošetření celého projektu vojenské a finanční pomoci Fialovy vlády kyjevskému režimu po 24. únoru 2022. **Stejně tak musí být prošetřeno, kdo rozhodl a politickým nátlakem působil na správce domén CZ.NIC, aby 25. února 2022 zablokoval 8 opozičních webů v ČR.**

Naše redakce má nezvratné důkazy, že k zablokování webů přišel impuls z Vojenského zpravodajství ČR, ale politické krytí vycházelo od neznámé osoby X z Úřadu vlády, jak nám sdělily již dva na sobě nezávislé zdroje. Chceme vědět, která osoba to byla. Chceme vědět, kdo chtěl umlčet v ČR nezávislá a Fialově vládě nepohodlná média.

České MLRS komplexy nacpané srbskými raketami

Zatím tedy čeští zbrojaři pod krytím vlády ČR dodávají dál zbraně Ukrajině, která je používá k terorismu. České raketomety ale mohou být vyzbrojeny municí od různých výrobců. **V tomto případě prý šlo o srbské rakety vypálené z českého komplexu.** Podle kanálu Rybar [6] byly v Belgorodu nalezeny trosky právě srbských raket dlouhého doletu ER Grad 2000 (G2000) ráže 122 mm, které ukrajinská armáda vypálila z českého raketometu RM-70 Vampire MLRS.



Rakety ER Grad G2000

Tyto rakety G2000 srbské výroby s upraveným označením byly již dříve zaznamenány ve službách VSU a jsou schopny zasahovat cíle na vzdálenost až 40 kilometrů, na rozdíl od standardních raket s doletem do 20 kilometrů. Existuje verze, že byly prodány do Kanady, ale na Ukrajinu se dostaly nejasnou cestou. Srbská společnost *Krusik* je údajně prodala kanadské společnosti *Canadian JNJ Export & Import* na začátku roku 2023.

Soukromým zbrojařům tak vlády v ničem nebrání. To je neuvěřitelný alibismus a pokrytectví. Jenže odted' mají tyto vlády na svých rukách už i krev malých dětí. **Podívejte se na to video v tomto článku a představte si, že by tam ležely vaše děti!** Děti politiků, kteří tyto dodávky zbraní na Ukrajinu umožňují. Zastavte dodávky zbraní na Ukrajinu nejen ze státních vojenských skladů, ale i ze soukromých skladů, jinak válka na Ukrajině neskončí a ukrajinský terorismus se bude prohlubovat!

-VK-



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

